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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Práce zaměřené na všestranný rozvoj regionů, resp. mikroregionů jsou aktuální nejenom
pro vnitřní potřebu regionů, ale i z pohledu možnosti čerpání podpor z fondů EU.  

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Diplomantka využila svoji hlubokou znalost mikroregionu Veselsko, což se projevilo v
návrhu adekvátní metodiky a formulovaných hypotézách.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka shromáždila pro analýzu všechny podstatné sekundární informace. Provedla
vlastní marketingový výzkum. 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Na práci lze ocenit zpracovanou SWOT analýzu, která vychází z rozboru dílších činitelů a
faktorů vztahujících se k potenciálu regionu. Práce mj. obsahuje návrh vlastních produktových
balíčků pro rozšíření nabídky CR. 

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Diplomantka prokázala znalost relevantní literatury potřebné pro zpracování zadaného
tématu DP. Literatury je především české a slovenské provenience - s ohledem na téma DP a
zvolenou metodiku, ji lze pokládat za postačující. 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný



Komentář: DP je vyvážená po stránce použitých metod, odborné terminologie, formulovaných závěrů
a  technického zpracování.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny vytčené cíle byly naplněny -  včetně dílčích.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány na odborné úrovni, která umožňuje jejich další využití na
úrovni mikroregionu Veselsko. 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Výstupy práce jsou využitelné jak z pohledu regionální hospodářské praxe, tak v oblasti
teoretické (např. v oblasti výuky CR). Práce může posloužit jako základ přípravy projektových
dokumentů pro čerpání fondů EU. 

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Stanovený profil návštěvníka mikroregionu Veselsko(str. 77) a graf č. 16 uvádějí počet
pobytových dnů turisty v mikroregionu 2-3 dny. Navrhněte opatření, které by mohlo prodloužit počet
pobytových dnů návštěvníků v mikroregionu. 
Otázka 2: Návrh vytvoření jednotného loga je pro destinační management mikroregionu významný
(str. 89).Máte představu, jak by takové logo mělo vypadat? Jaká pravidla pro jeho tvorbu by měla být
zachována?  

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka vytěžila maximum ze znalosti mikroregionu pro zpracování DP. Práce je pečlivě
zpracovaná a vyvážená.  

Datum: 15. 09. 2008                                                                     Podpis oponenta diplomové práce:


